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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia trinta 

de novembro de dois mil e vinte e três as quinze horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia trinta de novembro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, 

estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, João Dantas Filho, 

Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Ildecio 

de Oliveira, Messias Medeiros, Josivan Alves, Felisberto do Nascimento, Francicleide Maria e 

Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas 

a todos os edis. Foi justificada a ausência da vereadora Romisélia Araújo, pelo fato de estar 

em agenda no Estado de São Paulo. Antes de autorizar a leitura do expediente, o senhor 

presidente colocou em votação a ata da décima quarta sessão ordinária, na qual foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. O Senhor Presidente autorizou a secretária Evaneide 

Mendonça a fazer a leitura do Expediente: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

049/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB – Concede o 

Título de Cidadã Parelhense a Senhora Jaline Marice da Silva e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 050/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Rúbia 

Kátia Azevedo Montenegro e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 051/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo ao Senhor Amâncio da Silva Lima e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 052/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede a Comenda Senador 

Dario Pereira de Macêdo a Senhora Elizere Macêdo e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 053/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON 

WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora 

Monique Santos da Costa e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 054/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA 

DO MDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor José Laércio Queiroz dos 
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Santos e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 055/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede o Título 

de Cidadão Parelhense ao Senhor Raí de Melo Bezerra e dá outras providências. PROJETO 

DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 056/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Alex Sandro 

Macêdo de Oliveira e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 057/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO 

PRTB – Concede a Comenda Senador Dário Pereira de Macêdo a Ivanildo José de Souza e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 058/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA 

DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Aldo de Medeiros Lima Filho 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 059/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede a 

Comenda Senador Dário Pereira de Macêdo a Senhora Daiane Prisila Oliveira de Medeiros e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 060/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede a “Medalha 

Mérito Legislativo” ao Senhor João Maria Dantas e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 061/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON 

ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Max Silvino 

de Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

062/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Maria da Guia dos Santos e 

dá outras providências. EMENDA ADITIVA Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO Nº 022/2023 – Adiciona o § 2º ao artigo 6º, inserido no TÍTULO III - DA 

AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOS - CAPÍTULO I – DOS CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES, e realiza a reorganização da numeração dos parágrafos subsequentes 

no Projeto de Lei do Executivo nº 022/2023, que estabelece a estimativa da receita e a fixação 

da despesa para o município de Parelhas no exercício de 2024. EMENDA MODIFICATIVA 

N.º. 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB AO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 022/2023 - Modifica o Inciso III do artigo 

6º e o Artigo 7º do TÍTULO III - DA AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOS - 

CAPÍTULO I – DOS CRÉDITOS SUPLEMENTARES, presente no Projeto de Lei Ordinária do 
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Executivo nº 022/2023, que estabelece a estimativa da receita e a fixação da despesa para o 

município de Parelhas no exercício de 2024. EMENDA MODIFICATIVA N.º. 002/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB AO PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 022/2023 - Modifica o artigo 9º do TÍTULO III - DA 

AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOS - CAPÍTULO II DA CONTRATAÇÃO DE 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO, presente no Projeto de Lei do Executivo nº 022/2023, que 

estabelece a estimativa da receita e a fixação da despesa para o município de Parelhas no 

exercício de 2024. REQUERIMENTOS: 364/2023, 372/2023 ao 376/2023. INDICAÇÕES: 

021/2023 e 022/2023. MOÇÕES: 066/2023 a 068/2023. De acordo com as Lideranças de 

Partidos foi dispensado o Pequeno Expediente. Passando para o Grande Expediente: A 

Vereadora Zenilda Salústio deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 

geral e logo em seguida solidariza-se através de moção de pesar com os familiares do senhor 

José da Costa Sobrinho, pelo seu falecimento. Solicita a gestão municipal, que através da 

secretaria de obras, realize a limpeza das galerias do município, principalmente a que fica nas 

proximidades do saudoso Zequinha Pelelê, uma vez que, os moradores das proximidades 

estão utilizando a galeria como depósito de lixos. Agradece ao Dr Hipólito pela palestra que 

realizou na câmara municipal, na qual teve como pauta o tratamento e diagnóstico do câncer 

de próstata. Fala que em breve trará mais especialistas para tratar de assuntos importantes 

com a população. O Vereador João Dantas deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida fala que esteve na cidade de Currais Novos, onde 

na oportunidade participou de um evento junto a sua esposa para tratar da educação inclusiva, 

fazendo com que os alunos com algum tipo de deficiência venham ser incluso nas 

oportunidades estudantis. Parabeniza o secretário de esportes pela realização do 

campeonato de futsal masculino e feminino, onde na oportunidade parabeniza as equipes 

campeãs. Fala que será realizado o campeonato “Ruralzão” de futebol, no qual já conta com 

12 equipes inscritas de diversas localidades da zona urbana e rural do município. Faz leitura 

de um projeto de decreto que deu entrada na casa, que concede a Jaline Marice da Silva o 

título de cidadã Parelhense pelos relevantes serviços prestados no município. A Vereadora 

Francicleide Maria deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida parabeniza a edil Romisélia Araújo que está em agenda no estado de São 

Paulo, representando as mulheres da casa legislativa no evento “Lidera Mais”. Solidariza-se 

com os familiares de José Costa, pelo seu falecimento, assim como com os familiares de Dona 

Delfina, mãe do ex vice prefeito Zezinho de Bilala. Fala que na ultima sessão fez algumas 
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colocações com respeito a diárias de pedreiro que foram pagas para realização de reforma 

na sede do conselho tutelar, que ao fazer uma visita ao referido prédio, constatou que não foi 

realizado nenhuma reforma, uma vez que na visita que realizou percebeu que o prédio 

necessita de uma reforma, de adequações e principalmente um novo local mais central para 

a instituição. Posterior, fala que irá cobrar agilidade nas instalações da maternidade do 

município, uma vez que, a obrigação de partos normais é de responsabilidade do município, 

porém até o presente momento não estão sendo realizados, tendo em vista que o mesmo 

garantiu que cuidaria das gestantes do município, mas em entrevistas realizadas o mesmo diz 

que não irá mais se responsabilizar pela pauta. O Vereador Wellington Araújo deu início ao 

seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida que seguirá a 

mesma linha de cobranças da Vereadora Francicleide no que diz respeito aos serviços de 

partos do município, uma vez que é obrigação da gestão municipal conceder os partos 

normais, porém não estão sendo realizados, vindo a causar danos na vida das gestantes e de 

seus familiares. Agradece ao Deputado Francisco por ter dado o ponta pé inicial na reforma 

da referida maternidade, onde na oportunidade cobra do gestor municipal que seja dado os 

suportes necessários que a instituição necessita. Faz cobranças com respeito a reforma da 

quadra do Dinarte Mariz e do prédio da Agricultura Familiar, pelo fato de ser o local adequado 

para os comerciantes agricultores do município. Fala que foi procurado por alguns 

desportistas, onde relataram que estão tendo problemas com questão de horários para 

treinos, e que imediatamente procurou o secretário de esportes, que se comprometeu em 

organizar o chamamento dos desportistas. Faz um chamamento as pessoas que construíram 

casas nos arredores das quadras e campos de do município, para que os mesmos respeitem 

os desportistas, pelo fato de, antes de ser construída as referidas residências já existiam os 

referidos prédios para práticas de esporte. Fala que, diferente dos municípios circunvizinhos, 

Parelhas foi o único que não cadastrou projetos para obras de acordo com o novo PAC do 

Governo Federal para os municípios, vindo a prejudicar o desenvolvimento do município. O 

Vereador Josivan Alves deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 

geral e logo em seguida parabeniza o secretário de esportes, o senhor Leandro José pela 

realização do Campeonato Municipal de Futsal, principalmente por ter incluído a categoria de 

futsal feminino. Na oportunidade faz criticas com respeito a diferença nos valores das 

premiações das categorias, uma vez que os colocados masculinos receberam valores maiores 

de premiação do que as mulheres, no qual indagou revolta dos munícipes para que nos 

próximos eventos venha ser concertado a referida premiação, sendo igualitária para todos. 
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Solicita também, que nos próximos eventos seja disponibilizado uma equipe de saúde para 

que atenda os torcedores e jogadores caso necessite, pelo fato de os eventos estarem 

comportando um numero de maior de pessoas. Fala que recentemente foi realizada a licitação 

para construção da academia de saúde do povoado Joazeiro, fruto de uma emenda do 

Deputado Francisco, porém ao analisar a referida licitação, constatou que seria possível que 

fosse feito também a licitação da academia do Bairro São Sebastião, onde o pairou dúvidas 

no porque não foi feito, tendo em vista que o referido bairro vem sendo excluído de ações por 

parte do poder executivo. Faz um chamamento para que a gestão municipal dê agilidade nos 

processos de reforma da quadra de esportes do Bairro São Sebastião. Solicita ao secretário 

de obras que seja realizado a restauração de praças e canteiros do município, no qual realizou 

visitas as mesmas e constatou que necessitam de reparos para trazer mais conforto aos 

moradores que utilizam das mesmas, principalmente na praça do bairro Cruz do Monte. 

Solicita também que seja iniciada as pavimentações de ruas do Bairro São Sebastião, uma 

vez que já consta com tudo legal, faltando apenas dar início. O Vereador Messias Medeiros 

deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala 

tendo em vista a chegada dos festejos de janeiro, protocolou ao diretor da CAERN que fosse 

solucionado a problemática do esgoto que estoura e na maioria das vezes atrapalha o cortejo 

da procissão de São Sebastião. O referido diretor se comprometeu de realizar as devidas 

limpezas referente a solicitação do mesmo. Fala que está em conversa com a CAERN, para 

que seja dado continuidade na extensão da rede de esgoto da rua Cosme Luiz. Solicita que a 

gestão municipal reveja o decreto no que diz respeito aos mototaxistas do município, uma vez 

que o período para troca transportes dos mesmos é muito curto, vindo a prejudicar a vida 

financeira, pelo fato da crise que o país vem vivenciando. Fala que a Companhia 

Independente da Policia de Parelhas irá receber a Patrulha Maria da Penha, composta por 

mulheres policiais, com intuito de proteger as mulheres da violência doméstica, no qual 

sempre foi uma lutado do seu mandato juntamente com o seu grupo político. A Vereadora 

Evaneide Mendonça deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral 

e logo em seguida fala da importância do Dia da Consciência Negra, que foi celebrado no 

ultimo dia 20 em todo o país, onde na oportunidade faz menções ao Zumbi dos Palmares, que 

lutou corajosamente a favor dos escravos e destacou que no ultimo dia a Câmara dos 

Deputados aprovou que fosse inserido no calendário de feriados o referido dia. Parabeniza 

todos os envolvidos na realização da Copa Municipal de Futsal e na oportunidade faz um 

chamamento para que nas próximas edições seja revisto a questão das premiações, para que 
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sejam igualitárias para todas as categorias, tanto masculina como feminina. Parabeniza todos 

os atletas que conseguiram êxito no referido campeonato. Solicita ao secretário de obras que 

seja vista uma nova forma de deposito de lixo nas margens da estrada que liga o município a 

barragem boqueirão. Solicita também que seja realizado reparos nas escadarias da parede 

do açude do município. Parabeniza o gestor municipal por todas as ações realizadas em prol 

dos munícipes, destacando as filas zeradas para exames e bem feitorias realizadas pela 

educação, através da secretária de educação, Antônia Zélia. Com a presença dos 

Vereadores: Alyson Wagner, João Dantas Filho, Zenilda Salústio da Costa Montenegro 

Bezerra, Ildecio de Oliveira, Josivan Alves Pereira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, 

Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza e Wellington 

Araújo Silva, iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO 

DE OLIVERA DO PSDB – Dispõe sobre o ordenamento territorial e horário de funcionamento 

de entidades de tiro desportivo no município de Parelhas/RN – (Projeto retirado pelo autor). 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito 

Legislativo” ao Sr. Jamil Gilson de Oliveira e dá outras providências – (Aprovado por 

unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Francimara Alves dos Santos Molina e dá 

outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 034/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA 

COSTA M. BEZERRA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo 

a Sra. Natália Araújo de Souza e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 035/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Célia Maria da Nóbrega e Silva e dá outras 

providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO 

PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Amanda Aparecida da Silva e dá 

outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 022/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 
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Dispõe sobre a Humanização do Luto Gestacional e de Recém Nascidos nos hospitais e 

maternidades do município de Parelhas/RN e estabelece protocolos de formação, 

autocuidado e atualização dos profissionais de saúde - (Aprovado por unanimidade dos 

presentes). PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 027/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Garante a 

Acessibilidade Comunicativa a mulher com deficiência auditiva a mulher com deficiência 

auditiva e/ou visual vítima de violência doméstica no município de Parelhas – RN - (Aprovado 

por unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 029/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB 

– Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Rejane Luciano de Lima 

Lopes e dá outras providências - (Aprovado por unanimidade dos presentes). PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 030/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã 

Parelhense a Senhora Janaínne de Oliveira Araújo e dá outras providências - (Aprovado por 

unanimidade dos presentes). PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 031/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense a Diego Saulo Souza Costa e dá outras providências. - (Aprovado por 

unanimidade dos presentes). REQUERIMENTOS: 362/2023, 366/2023 ao 371/2023 

(Aprovados por unanimidade dos presentes). EXAURAÇÃO DOS PARECERES DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DOS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Aldo de Medeiros Lima Filho e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 039/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Maria da Guia Dantas Araújo e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 040/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao 

Senhor Magno César dos Santos Soares e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 041/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO 

SILVA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Camila Cristina de 

Oliveira Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

042/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 
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PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Salma Meira de 

Souza e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB 

– Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Suerda Márcia de Castro 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Adélia Cristina Pereira de Castro e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 045/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede 

o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Viviane Alves Gomes de Lima e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO º 046/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao Senhor Gorky Pelier Duran e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 047/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO 

DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo a Senhora Josefa de Fátima Araújo Soares e dá outras providências. PAUTA PARA 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO ORDINÁRIO A SER REALIZADA NO DIA 07 

DE DEZEMBRO DE 2023: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito 

Legislativo” ao Senhor Aldo de Medeiros Lima Filho e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 039/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito 

Legislativo” a Senhora Maria da Guia Dantas Araújo e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 040/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON 

WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor 

Magno César dos Santos Soares e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 041/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SILVA 

DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Camila Cristina de Oliveira 

Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 042/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Salma Meira de Souza e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2023, DE 
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AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Suerda Márcia de Castro 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Adélia Cristina Pereira de Castro e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 045/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede 

o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Viviane Alves Gomes de Lima e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO º 046/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao Senhor Gorky Pelier Duran e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 047/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO 

DO NASCIMENTO SILVA DO PRTB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo a Senhora Josefa de Fátima Araújo Soares e dá outras providências. EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 032/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Sr. Jamil Gilson de Oliveira e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a 

“Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Francimara Alves dos Santos Molina e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA M. BEZERRA DO PSDB – Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Sra. Natália Araújo de Souza e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 035/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Célia Maria da Nóbrega e Silva e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 036/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao Sr. Jucely Góes de Araújo e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Sra. Amanda Aparecida da 

Silva e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 364/2023, 372/2023 ao 376/2023. FICA 

ENCAMINHADO PARA COMISSÃO AS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE PARELHAS: PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 049/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB – Concede o Título de Cidadã 

Parelhense a Senhora Jaline Marice da Silva e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 050/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS 

MEDEIROS DO PT – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Rúbia Kátia Azevedo 

Montenegro e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

051/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo ao Senhor Amâncio da Silva Lima e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 052/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo a Senhora Elizere Macêdo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 053/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Monique Santos 

da Costa e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

054/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – 

Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor José Laércio Queiroz dos Santos e dá 

outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 055/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao Senhor Raí de Melo Bezerra e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 056/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Alex Sandro 

Macêdo de Oliveira e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 057/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA DO 

PRTB – Concede a Comenda Senador Dário Pereira de Macêdo a Ivanildo José de Souza e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 058/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA 

DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Aldo de Medeiros Lima Filho 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 059/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede a 

Comenda Senador Dário Pereira de Macêdo a Senhora Daiane Prisila Oliveira de Medeiros e 

dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 060/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede a “Medalha 

Mérito Legislativo” ao Senhor João Maria Dantas e dá outras providências. PROJETO DE 
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DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 061/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON 

ARAÚJO SILVA DO MDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” ao Senhor Max Silvino 

de Araújo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

062/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

DO PSDB – Concede a “Medalha Mérito Legislativo” a Senhora Maria da Guia dos Santos e 

dá outras providências. EMENDA ADITIVA Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO 

EXECUTIVO Nº 022/2023 – Adiciona o § 2º ao artigo 6º, inserido no TÍTULO III - DA 

AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOS - CAPÍTULO I – DOS CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES, e realiza a reorganização da numeração dos parágrafos subsequentes 

no Projeto de Lei do Executivo nº 022/2023, que estabelece a estimativa da receita e a fixação 

da despesa para o município de Parelhas no exercício de 2024. EMENDA MODIFICATIVA 

N.º. 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB AO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 022/2023 - Modifica o Inciso III do artigo 

6º e o Artigo 7º do TÍTULO III - DA AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOS - 

CAPÍTULO I – DOS CRÉDITOS SUPLEMENTARES, presente no Projeto de Lei Ordinária do 

Executivo nº 022/2023, que estabelece a estimativa da receita e a fixação da despesa para o 

município de Parelhas no exercício de 2024. EMENDA MODIFICATIVA N.º. 002/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB AO PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO Nº 022/2023 - Modifica o artigo 9º do TÍTULO III - DA 

AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITOS - CAPÍTULO II DA CONTRATAÇÃO DE 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO, presente no Projeto de Lei do Executivo nº 022/2023, que 

estabelece a estimativa da receita e a fixação da despesa para o município de Parelhas no 

exercício de 2024. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a presente 

sessão convocando os edis para próxima sessão ordinária a ser realizada no dia sete de 

dezembro do presente ano.  

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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